

## 第 44 次佈道從主...掌握你的錯誤和錯誤的概念

1872 年 4 月 25 日

馬太福音 9：1-8 - 醫治一個男人麻痺病人

他進入一艘船，過了一段時間，進入他自己的城市。看哪，他們帶著一個患有麻痺的人躺在床上，耶穌看見他們的信心對著麻痺的病人說，兒子，祝你好運。你的罪被赦免了。有幾個文士你們心中說，這個人褻瀆了上帝。耶穌知道他們的想法說：你們為什麼想念你們心中的罪惡呢？因為是否容易，說，你的罪赦免了；或說，起來，走路？但你們可以知道，人子在地上有能力赦免罪惡，（後來他對那麻痺的病人說，）起來，拿起你的床，回你的房屋。他起身離開回他的家。但是當眾人看到它時，他們驚嘆並讚美賦予人類這種權力的上帝。“

這本福音書再次提到我所表現的幾個奇蹟，並說明我如何處理法利賽人的反對和言論對我的教學和我的行為一直批評。已經是第一個患有麻痺症的男人的奇蹟，因為他們在祭司的熱忱中擾亂了他們，因為在執行治療的奇蹟之前，我對那個病人說：“你的罪得到了赦免！”我原諒了病人的罪過，因為他和他的親人的信念，或堅定的信念，還因為 - 像大多數病人本身因違反其性質而對自己的疾病負責，他現在已經承擔了他的行為的後果。

法利賽人和大祭司相信只有他們自己被給有權赦免罪惡；這就是他們不高興的原因。然而，我打算向他們表明，我不僅可以赦免罪 - 並且從真正的意義上說 - 但我也有能力治愈罪的後果他們無法做到的。

他們嫉妒和仇恨的原因是，通過這些奇蹟的鮮明例子，我為自己贏得了人民，從而逐漸將他們與教士疏遠。

當時有必要通過這種行為來證明我的話，因為大多數人還沒有達到如此高的宗教教育程度，以至於他們只能在精神辯論的幫助下走上正確的救贖道路。因此，你在福音書的這一章中看到如何試圖糾正我周圍人們的錯誤觀念，以及我如何通過行為不斷證明我剛才教導他們的真理。在那些時候，如果我想傳播我的教導，我首先要消除猶太人的祭司之間的偏見。因為在我面前人人平等。通過他們內部的神聖火花，他們都有資格成為我的孩子。

為了展示我的力量，我必須通過我的話證明他們的精神觀念是虛假的，我必須通過行為來消除身體疾病。所以你們看到我和我的門徒經常違反規定的宗教儀式行事，以引起人們注意到，從摩西，先知和我這個意義上來說，從字面上遵守聖殿法律還不是宗教的事實意味著它是。

這樣，我努力將減少所有曲解的儀式到其真正的價值，好為我純粹的精神教學騰出空間。這就是為什麼我說：“健康的人不需要醫生，只有要病人需要！” - “我會有憐憫而不是犧牲！” - “我不是來召義人，而是罪人悔改！” - 以及關於禁食的反對意見：“只要新郎和他們在一起，陪伴新娘的孩子們可以哀悼嗎？但新郎離開他們的日子必到，他們必禁食。” - “沒有人把一塊新布放在一件舊衣服上！” - “人們也沒有把新酒放在舊瓶子裡！” - 等等。

從這一切你可以看到我如何以各種方式，通過文字和比喻與舊偏見作鬥爭，以便我的教導可以被認為是屬靈的，人們可以理解它不能被儀式和跑進聖殿所取代，這些話可能會成真：“誰曾經崇拜我，必須用精神和真理來崇拜我！”

我也提醒我的門徒們，指出許多犯錯的孩子，並說：“收穫真的很豐滿，但是勞動力很少。因此，求你為收割的主禱告，叫他多派出收割的工人。”

看，我的孩子們！在對患有麻痺症的男人進行治療之前，我對他說：“你的罪得到了赦免！”他的疾病是由於自己罪惡對其機體造成的。我原諒了他這些罪惡，因為他沒有意識到他通過追逐肉慾快樂而感染了這種疾病。我沒有對他說：“去吧，不要再犯罪了！”；因為他還遠遠沒有理解和悔改這些罪過。

他的突然康復，完全是通過我的話說，就是讓他思考並向他證明，最初給了他如此多的快樂和最終的痛苦並不構成人的真實生命，但是在人內部仍然有更高的，更精神的東西，這往往會吸引他去更好的地區，而不是在感官的基礎刺激。

用我的話說，我打算高舉這個病人，羞辱法利賽人的驕傲，讓他們感到無能為力，因為他們的言語不能像我那樣有效。言辭消失，但行為繼續說話。因此，我在各種場合的言論旨在表明傲慢的人類智力的局限性，以便在精神的崇高力量之前讓它自卑。

我那時所說的和所做的一切都與這個和所有時間都有關。無論你在哪裡看，都有麻痺症，盲人，跛腳人甚至死人。到處都是比光明更黑暗的地方，充其量只有暮色。

有許多人由於靈魂的錯誤方向而陷入精神跛足或癱瘓，並且將自己的心掛在短暫的事物上，完全蔑視或忽略了屬靈的東西。精神麻痺的結果是對精神和物質的誤解。如果大多數人不會滅亡，這些罪就是我必須每天原諒他們的罪。

直到今天，世界上還有很多奇蹟發生，但人們並不接受它們為奇蹟。他們憑藉自己的聰明才智，力圖將所有自然現象和政治事件解釋為具有相當普通的原因，而不曾意識到，我幫助他們脫離絞索，由於他們自己的頑固性，陷入迷宮般的假設和災難性事件之中的絞索。

但是，我曾經說過，我已經來到病人身邊，而今天仍然如此。我尋找那些患有各種疾病的麻痺，癱瘓，疲憊不堪的病人，我努力來治療他們用他們自己的罪孽作為他們的學校，從此他們應該有加強力進步如果可能。很多人因為他堅定的信念而痊癒。我把他置於環境中讓他有時間思考自己的人生和錯誤並糾正錯誤。

即使你在很多方面已經很好地理解了我對人類的想法以及我選擇他的目的，但我必須經常原諒你的罪過，因為你不知道什麼導致許多困擾你生活的困難。我仍然無法像對待淫婦那樣對你說：“去吧，不要再犯罪了！”，因為並非所有人都意識到他們只是懶惰的僕人，儘管他們有善意和最大的奉獻。

同樣在目前，許多人在認識他的弱點的負擔下感嘆。讓他像病人一樣來到我身邊 - 像福音中的病人 - 堅信我會醫治他，他很快就會聽到他心中的聲音在呼喚他：“你的罪孽或錯誤已被原諒！“拿起你的床，回你的房子！”這意味著要說：“不要依靠別人，也不要再在即將到來的事件和更好的條件，而是擺脫你一直躺在床上的弱點！拋開錯誤的觀念和錯誤，不要攜帶它們，朝著完美的方向邁出堅實的步伐。你的意見和錯誤，到目前為止一直躺在你身上像病人，不再妨礙你的進步，因為你的負擔更輕，你將逐漸完全擺脫它們。但首先，事態必須扭轉。以前，你們躺著休息在其上，但現在，深知他們的重要性，你們必須承擔責任，而不是怨恨他們的負擔。”

因此，也是你們，我更喜歡的比許多其他人，讓我的教導熟悉到家喻戶曉，應該開始你們自己的治療。為了這個目的，我向你傳達情況為此你的靈魂力量加強經過測試和訓練。現在我也必須尋找病人並幫助他們，以便他們在痊癒時可以成為其他人的好榜樣。

即使我不能把一塊新布放在舊罪惡的衣服上，也不能將新酒塞進舊瓶子裡。他們中的任何一個都不能支持它。服裝磨損，瓶子爆裂。因此，舊衣服和舊瓶子必須先放在一邊；如果新的亞當取代他，那麼必須推遲舊亞當。最重要的是，罪孽-原因導至所有的困苦必須得到寬恕，即消除。

只有這樣，以前的病人才能走上痊癒的道路。然而，每一個字，每一個行動，每一個事件都必須發揮作用以增加收穫所需的工人數量。

我以前曾經說過：“有很多人被叫，但很少人被選中。”仍然有許多跛腳，盲目和病態的麻痺，他們都必須重新變成整體。這需要我的葡萄園中有效率的勞動者，如果他們要履行職責，他們必須能夠做任何工作。這只有可能在他們也經歷了認識學校他們想要帶給他人的。

因此，他們必須面對一系列的考驗，苦難和戰鬥，最終導致他們放棄舊習慣，變成神聖真理的衣服，以便他們也可以跟隨呼召：“起床，拿起你的床到你家去！”

你們所有人都生病了，或多或少患上了麻痺症。我給了你很多幫助你治療。當你完全痊癒後，你將成為收穫的勞動者，這將很快跟進到比現在更大的規模。

因此，請確保你們中的每一個人都盡其所能地履行自己的職責，正如我可以期待他，因為你並不缺乏這些補救措施！阿門。